



SOCIJALISTIČKA NARODNA
PARTIJA CRNE GORE
KLUB POSLANIKA



CRNA GORA
SKUPŠTINA CRNE GORE

PRIMLIJENO:	25. V 20 15	GOD.
KLASIFIKACIONI BROJ:	00-01-2/15-132	
VEZA:		
EPA:		
SKRAĆENICA:	PRILOG:	

Podgorica, 25.05.2015.god

Na osnovu člana 187 i 188 Poslovnika Skupštine Crne Gore, Ministarstvu odbrane, postavljam sledeće

POSLANIČKO PITANJE

Zašto zaposlenima u Ministarstvu odbrane i Vojsci Crne Gore na kraju 2014. godine nije podijeljena jednokratna pomoć iz unutrašnjih rezervi, odnosno iz nedvosmisleno utvrđenih 1.3 miliona evra po stavci personalni izdaci?

Takođe, zašto ta sredstva nisu opredijeljena da se za vojnike, po ugovoru angažavane na svakodnevnoj obuci i radovima, obezbijedi bar jedan obrok (doručak ili užina) na teret države Crne Gore?

Kako je moguće da u kasarnama nema kantina, a da zaposleni u Generalnom štabu u Ministarstvu odbrane imaju na raspolaganju prostor gdje mogu kupiti doručak ?

Odgovor tražim i u pisanoj formi.

POSLANIK

Srdan Milić





CRNA GORA
SKUPŠTINA CRNE GORE

PRIMLJENO:	10. VII 2015. GOD.
KLASIFIKACIONI BROJ:	00-61-2/15-132/2
VEZA:	
EPA:	
SKRAĆENICA:	PRILOG:

CRNA GORA
MINISTARSTVO ODBRANE

Broj: 816-3374/15-2
Podgorica, 26.5 2015. godine

SKUPŠTINA CRNE GORE
-gospodin Ranko Krivokapić, predsjednik Skupštine-

PODGORICA

Dostavljamo odgovor na poslaničko pitanje poslanika Srđana Milića, koje nam je dostavljeno aktom Skupštine Crne Gore broj 00-61-2/15-132/1 od 25.5.2015. godine.

S poštovanjem,

MINISTAR

Prof. dr. Milica Pejanović Đurišić



[Handwritten signature of Prof. dr. Milica Pejanović Đurišić]

Poslanik, Srđan Milić, postavio je Ministarstvu odbrane, sljedeće poslaničko pitanje:

»Zašto zaposlenima u Ministarstvu odbrane i Vojsci Crne Gore nakraju 2014. godine nije podijeljena jednokratna pomoć iz unutrašnjih rezervi, odnosno iz nedvosmisleno utvrđenih 1,3 miliona evra po stavci personalni izdaci?

Takođe, zašto ta sredstva nisu opredijeljena da se za vojnike, po ugovoru angažovane na svakodnevnoj obuci i radovima, obezbijedi bar jedan obrok (doručak ili užina) na teret države Crne Gore?

Kako je moguće da u kasarnama nema kantina, a da zaposleni u Generalnom štabu u Ministarstvu odbrane imaju na raspolaganju prostor gdje mogu kupiti doručak?»

U vezi sa postavljenim pitanjem, Ministarstvo odbrane daje sljedeći

ODGOVOR

Povodom poslaničkog pitanja zašto zaposlenima u Ministarstvu odbrane i Vojsci Crne Gore nije podijeljena jednokratna pomoć iz unutrašnjih rezervi Ministarstva odbrane, u iznosu od oko 1.350.000 eura, po stavci „Personalni izdaci“, ukazujemo da postojeća zakonska rješenja ne predviđaju uvećanje zarada za zaposlene u Ministarstvu odbrane i Vojsci Crne Gore po osnovu isplate jednokratne pomoći, odnosno nije postojao pravni osnov da se ova sredstva isplate na ovaj način.

Licima u službi u Vojsci Crne Gore, koji status imaju i vojnici po ugovoru (kao i državnim službenicima i namještenicima) isplaćuje se mjesečna nadoknada za topli obrok koja je obračunata kroz startni dio zarade. Pored toga, ukoliko se lica u službi u Vojsci Crne Gore angažuju u vanredno vrijeme, istima shodno zakonu pripada pravo na besplatnu ishranu, i to:

- kada dežuraju neprekidno 24 sata odnosno kada kao kontrolni organi obavljaju dužnost najmanje 12 sati neprekidno;
- kada su na službenom putovanju, trupnom putovanju, školovanju, službi na brodovima i posebnim vojnim objektima;
- za vrijeme pripravnosti i pri preduzimanju mjera protiv većih elementarnih nepogoda ili drugih opštih opasnosti, ako takvo stanje traje duže od osam sati neprekidno;
- kada po pisanom naređenju pretpostavljenog starješine radi prekovremeno duže od četiri sata;
- kada po planu obuke izvode program letačke i specijalističke obuke.

Nije postojao zakonski osnov da se iz unutrašnjih rezervi opredijele sredstva za obezbjeđenja obroka vojnicima po ugovoru angažovanim na svakodnevnoj obuci i radovima.

Donedavno, pored kantine u Ministarstvu odbrane i Generalštabu su radile i kantine u kasarnama u Golubovcima, Danilovgradu i Nikšiću.

Kantine su radile na osnovu ugovora o zakupu sa trećim licem i nakon isteka ugovornog roka, zakupci nijesu htjeli da produže ugovore ističući kao osnovni razlog - ekonomsku neisplativosti. U toku su aktivnosti na raspisivanju tendera za iznajmljivanje kantina u navedenim kasarnama, pod zakup.